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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Ετοιμαστείτε για ένα μοναδικό ταξίδι σε μια χώρα που δεν περιγράφεται – βιώνεται! Η Βραζιλία 

είναι η καρδιά της Νότιας Αμερικής, όπου ο παλμός του πολιτισμού, η απίθανη φύση και η 

εκρηκτική ενέργεια των ανθρώπων της συνθέτουν μια εμπειρία που θα σας μείνει αξέχαστη. 

Θα απολαύσουμε ρυθμούς σάμπα στις παραλίες του Ρίο και θα ανεβούμε στο Κορκοβάντο για 

να δούμε την πόλη να ξεδιπλώνεται στα πόδια μας, θα ανακαλύψουμε τη μουσική ψυχή του 

Σαλβαδόρ. Αυτό το ταξίδι δεν είναι απλώς διακοπές. Είναι μια ζωντανή, έντονη εμπειρία 

γεμάτη εικόνες, ήχους και γεύσεις. Είναι ένα ταξίδι στις αντιθέσεις – ανάμεσα στην παράδοση 

και το μέλλον, στην φύση και την πόλη, στην ψυχή και στο σώμα της Βραζιλίας. το υπερθέαμα 

των καταρρακτών του Ιγκουασού, καθώς και το ζωηρό Ρίο ντε Τζανέιρο και η εξωτική Κόπα 

Καμπάνα στη Βραζιλία θα σας μαγέψουν με το φυσικό κάλλος και την πλούσια ιστορία τους. 

.  

 

 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 

Ημέρα 1η: Αθήνα / Θεσσαλονίκη – Ρίο Ντε Τζανέιρο 

Αναχώρηση νωρίς το πρωί μέσω ενδιάμεσου σταθμού και άφιξη  το απόγευμα της ιδιας 

ημέρας για την πιο ζωντανή και ομορφότερη ίσως πόλη της Νότιας Αμερικής.  

Άφιξη και συνάντηση με τον αγγλόφωνο ξεναγό μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για 

τακτοποίηση και ξεκούραση  Για το βράδυ  προτείνουμε δείπνο μπάρμπεκιου στο Rio Scenarium  

Το Rio Scenarium  βρίσκεται στην συνοικία μοντέρνα περιοχή  Λάπα που βρίσκεται στο ιστορικό 

κέντρο της παλιάς πόλης. Είναι ένας παλιός χώρος που αποτελεί ένα συνδυασμό 

παλαιοπωλείου και μπαρ με ζωντανή μουσική . Πρόκειται για ένα τριώροφο κτίριο, το οποίο 

φιλοξενεί μια συλλογή από έπιπλα και αντίκες που έχουν μετατραπεί σε έργα τέχνης. Σήμερα 

λειτουργεί ως χώρος απολαυστικού φαγητού και μουσικής. Η εφημερίδα Guardian το έχει 

χαρακτηρίσει ένα από τα δέκα καλυτέρα μπαρ στον κόσμο . 

Το κτίριο λειτουργεί ως παλαιοπωλείο την ημέρα και ως μπαρ ζωντανής μουσικής τη νύχτα. 

Ένας προνομιακός χώρος για σάμπα, MPB, choro, forró και άλλες λάτιν μουσικές.   
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Ημέρα 2η: Ριο ντε Τζανέιρο  -  Λόφος Κορκοβάντο (Corcovado) και λόφος ζαχαρόψωμο 

(sugar loaf)  

Πρωινό και αναχώρηση για την ολοήμερη μας εκδρομή στο φημισμένο και διάσημο Κορκοβάντο 

με το άγαλμα του Χριστού Λυτρωτή ( Cristo Redentor) που βρίσκεται 710 μέτρα πάνω από την 

επιφάνεια της Θάλασσας, ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα μέρη του πλανήτη  και στην συνέχεια 

στον λόφο ζαχαρόψωμο 

Η ξενάγηση ξεκινά από τη συνοικία Κόσμε Βέλιο, από όπου το οδοντωτό βαγονέτο αναχωρεί για 

το ταξίδι προς το άγαλμα, μέσα από το Δάσος Τιζούκα. Φτάνοντας εκεί, αποκαλύπτεται μια 

πανοραμική και εξαιρετική θέα του Ρίο, που περιλαμβάνει τον λόφο  Ζαχαρόψωμο  (Sugar Loaf), 

τον Κόλπο Γκουαναμπάρα, τις παραλίες της Νότιας Ζώνης και τη Λίμνη Ροντρίγκο ντε Φρέιτας. 

Μην παραλείψετε βέβαια να βγάλετε φωτογραφία (όπως όλοι άλλωστε!) μπροστά στο άγαλμα 

του Ιησού παίρνοντας την αντίστοιχη στάση. Ένα άγαλμα κατασκευασμένο από τσιμέντο και 

μέταλλο με ύψος 36 μέτρα και του οποίου η κατασκευή ολοκληρώθηκε το 1931. Η μαγευτική θέα 

από την κορυφή του λόφου ολόκληρης της πόλης και των δαντελωτών της ακτών θα σας 

γοητεύσει. Στην συνέχεια μεταφερόμαστε  στην συνοικία Ούρκα, όπου βρίσκεται ο λόφος Sugar 

Loaf. Η επίσκεψη πραγματοποιείται σε δύο στάδια με τελεφερίκ. Το πρώτο τελεφερικ μεταφέρει 

τους επιβάτες στον Λόφο Ούρκα, σε ύψος 215 μέτρων, με υπέροχη θέα στον Κόλπο 

Γκουαναμπάρα και τα νησιά του, τη γέφυρα Ρίο–Νιτερόι και το Κορκοβάντο. Από εκεί, ένα 

δεύτερο τελεφερίκ ανεβαίνει στην κορυφή του βουνού, σε ύψος 395 μέτρων, όπου η θέα είναι 

μαγευτική προς την παραλία Κοπακαμπάνα, το φρούριο Σάντα Κρους και ορισμένες παραλίες 

του Νιτερόι. Επιστροφή  στο ξενοδοχείο μετά από 8 ΄ώρες περίπου. Διανυκτέρευση. 

 

 

Ημέρα 3η: Ριο Ντε Τζανέιρο -Ξενάγηση της παλιάς πόλης - Μουσείο του Αύριο 

Πρωινό και περίπου στις εννιά το πρωί ο αγγλόφωνος ξεναγός θα μας συναντήσει στο λόμπι 

του ξενοδοχείου  για να ξεκινήσουμε την τρίωρη ξενάγησή μας  στο Παλαιό Ρίο και στο Μουσείο 

του Αύριο( Museum of Tommorow) , η οποία θα ολοκληρωθεί με γεύμα σε τοπικό εστιατόριο  με 

μπάρμπεκιου (προαιρετικό το γεύμα)  
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Κατευθυνόμενοι προς το κέντρο, θα γνωρίσουμε  το ιστορικό/αποικιακό  Ρίο οπού θα έχουμε 

την ευκαιρία να εξερευνήσουμε  την πολιτιστική πλευρά αυτής της όμορφης πόλης. Το Ρίο είναι 

επίσης μια πόλη με ένδοξο και αξιοσημείωτο παρελθόν, το οποίο αξίζει οπωσδήποτε να ζήσει 

κανείς. Αυτή η προνομιούχα ξενάγηση στο κέντρο αναδεικνύει κρυμμένες, διατηρημένες και 

αυθεντικές γωνιές της πόλης, όπως η παλιά συνοικία Λάπα με τις καμάρες του υδραγωγείου 

της, το ιστορικό κέντρο του Ρίο, όπου συναντάμε το ανακαινισμένο Αντιβασιλικό Παλάτι και το 

Εθνικό Μουσείο Ιστορίας, την εντυπωσιακή εκκλησία Καντελάρια,  καθώς και το Μοναστήρι του 

Σάο Μπέντο, που θεωρείται το πλουσιότερο ιστορικό κτίριο της πόλης. 

Συμπληρώνοντας την ξενάγηση ,θα περάσουμε  από τη λεωφόρο Ρίο Μπράνκο και το Μουσείο 

Καλών Τεχνών, την γραφική πλατεία Σινελάντια με το επιβλητικό Δημοτικό Θέατρο, που είναι 

ένα μικρό αντίγραφο της Όπερας του Παρισιού. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε  την Ολυμπιακή 

λεωφόρο, περνώντας από το Μουσείο του Αύριο (εισιτήρια περιλαμβάνονται). 

Το Μουσείο του Αύριο είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά κτίρια στον κόσμο. Με ηλιακές «αιχμές» 

στο πάνω μέρος και φεγγίτες σε σχήμα βεντάλιας στο κάτω μέρος, έχει σχεδιαστεί ώστε να 

προσαρμόζεται στις μεταβαλλόμενες περιβαλλοντικές συνθήκες. 

 

 

 

 

Ο Καταλανός αρχιτέκτονας Σαντιάγο Καλατράβα αναφέρει ότι εμπνεύστηκε από τα βρομελιώδη 

(οικογένεια από τροπικά φυτά  στα όποια ανήκουν και οι ανανάδες), του Βοτανικού Κήπου.  

Το κτίριο στοχεύει στη θέσπιση νέων προτύπων βιωσιμότητας στην πόλη. Σε σύγκριση με 

συμβατικά κτίρια, οι δημιουργοί αναφέρουν ότι χρησιμοποιεί 40% λιγότερη ενέργεια 

(συμπεριλαμβανομένου του 9% που παράγεται από τον ήλιο) και το σύστημα ψύξης αντλεί  νερό 

από τον κοντινό Κόλπο Γκουαναμπάρα. Ο σχεδιασμός του Μουσείου επιχειρεί να εξερευνήσει 

τη σχέση της πόλης με το φυσικό περιβάλλον μέσω της αρχιτεκτονικής του. Μετά το προαιρετικό 

γεύμα μας σε εστιατόριο  επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. Για το βράδυ προτείνουμε 

δείπνο διεθνών προδιαγραφών με βραζιλιάνικο χαρακτήρα στον ιστορικό κινηματογράφο Roxy 

με δείπνο και σόου. 
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Ημέρα 4η: Ρίο Ντε Τζανέιρο – Καταρράκτες Ιγκουασού 

Μετά το πρωινό ,ελεύθερες ώρες μέχρι την εσωτερική μας πτήση για τους καταρράκτες το 

Ιγκουασού. Με την άφιξη μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για την διανυκτέρευση και το βραδύ 

προτείνουμε δείπνο με σόου στο Rafian Cataratas Churrascaria. 

Είναι ένα ξεχωριστό μέρος, επειδή προσφέρει στους πελάτες του μια μεγάλη ποικιλία από ζεστά 

πιάτα σε μπουφέ, καθώς και μια τεράστια ποικιλία εκλεκτών κομματιών βοδινού κρέατος. Πάνω 

απ’ όλα, παρουσιάζει ένα εντυπωσιακό Λατινοαμερικάνικο Σόου, με την αυθεντική Δημοφιλή 

Βραζιλιάνικη Μουσική (MPB), και συνδυάζει τους τοπικούς χορούς της Aργεντινής, Βολιβίας, 

Μεξικού και Βραζιλίας. Διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 5η: Καταρράκτες Ιγκουαζού -ολοήμερη εκδρομή  

Πρωινό και αναχωρούμε πρώτα για την Αργεντίνικη μεριά (χρειάζεται διαβατήριο) όπου θα 

διασχίσουμε την «Γέφυρα της Διεθνούς Αδελφότητας» 480 μέτρων που συνδέει τις δύο χώρες.  

Θα έχουμε την δυνατότητα να απολαύσουμε την πανοραμική θέα του Σημείου των Τριών 

Συνόρων, στο οποίο συναντώνται η Βραζιλία, η Παραγουάη και η Αργεντινή. 

Με την άφιξη στο Εθνικό Πάρκο Iγκουασού  θα περάσουμε από το κέντρο Επισκεπτών, το οποίο 

διαθέτει άριστες υποδομές όπως: τουαλέτες, υπηρεσίες ιατρικής έκτακτης ανάγκης και πίνακες 

πληροφόρησης σχετικά με τη βιοποικιλότητα του πάρκου. Από εκεί θα αναχωρήσουμε για τους 

δύο σταθμούς των οικολογικών τρένων, σχεδιασμένων για να μεταφέρουν τους επισκέπτες στα 

αξιοθέατα του πάρκου με χαμηλό περιβαλλοντικό αποτύπωμα και  διαρκεί περίπου 20 λεπτά,  

Η πρώτη μας στάση θα γίνει στον σταθμό Cataratas, από όπου ξεκινά η επίσκεψη μας  στο 

Άνω μονοπάτι (superior circuit) με πεζοπορία στην πάνω πλευρά των καταρρακτών μήκους 

1100 μέτρων και θα ακολουθήσουμε με πεζοπορία κάτω από τους καταρράκτες στο κάτω  

Μονοπάτι (Lower cirquit). Μετά το τέλος αυτής της περιήγησης, θα επιβιβαστούμε πάλι στο τρένο 

με προορισμό τον σταθμό του Λαιμού του Διαβόλου (Devil's Throat), ένα από τα σημαντικότερα 

σημεία παρατήρησης των Καταρρακτών. Επιστρέφουμε πίσω στον κέντρο επισκεπτών για να 

δούμε και την βραζιλιάνική πλευρά των καταρρακτών. 

Μετά τη διέλευση μας  από το Κέντρο Επισκεπτών, η ξενάγηση μας συνεχίζεται στο πάρκο που 

οδηγεί στους εντυπωσιακούς καταρράκτες. Καθ’ όλη τη διαδρομή παρέχονται πληροφορίες και 

οδηγίες σχετικά με την περιοχή. Μόλις φτάσουμε στους καταρράκτες, συνεχίζουμε με πεζοπορία 

σε ένα εύκολο μονοπάτι μήκους περίπου 1.200 μέτρων, το οποίο επιτρέπει στους επισκέπτες 

να έρθουν σε επαφή με τα φιλικά ρακούν της περιοχής. 

Στο τέλος της ξενάγησης , απολαμβάνουμε μια πανοραμική θέα των καταρρακτών από μια ειδική 

πλατφόρμα, όπου καταβρεχόμαστε από τους καταρράκτες Floriano, Deodoro και Garganta do 

Diabo. Η ξενάγηση  ολοκληρώνεται στο πάνω μέρος των Καταρρακτών, στο οποίο ανεβαίνουμε 

μέσω πανοραμικού ασανσέρ και μεταβαίνουμε στην περιοχή Porto Canoas, που μας 

υποδέχεται μια  θέα του άνω ποταμού Ιγκουασού. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευσή. 
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Ημέρα 6η : Καταρράκτες Ιγκουαζού – Σαλβαδόρ ντε Μπαία 
Μετά το πρωινό, ελεύθερες ώρες μέχρι την εσωτερική μας πτήση για το Σαλβαδόρ. Με την άφιξη 

μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για την διανυκτέρευση. 

Το Σαλβαδόρ είναι ο χωνευτήρι της Βραζιλίας, η πόλη που αντανακλά με τον καλύτερο τρόπο 

το αμάλγαμα των πολιτισμών και των θρησκειών που αποτέλεσαν την πρώτη «μαγιά» του 

πληθυσμού της απέραντης χώρας. Το Σαλβαδόρ δεν είναι απλά η παλιά πρωτεύουσα της χώρας 

αλλά η ίδια η ψυχή της. Κι αυτό ο επισκέπτης το νιώθει από την πρώτη στιγμή που την αντικρίζει!  

 

 
 
Ημέρα 7η : Σαλβαδόρ- Ξενάγησή της ιστορικής πόλης  
Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για την μισή ημέρα ξενάγησή στην άνω πόλη η οποία 

πραγματοποιείται σε συνδυασμό αυτοκινήτου και περπατήματος. 

Η σημερινή μας ξενάγηση θα δείξει όχι απλά μια όμορφη πόλη αλλά και μια πόλη που χωρισμένη 

στα δύο «ισορροπεί» σε μια υψομετρική διαφορά 72 μέτρων. Η διάσημη Σιδάδε Άλτα, η «πάνω 

πόλη» εμπεριέχεται στον κατάλογο της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco, 

εξαιτίας του εξαιρετικά διατηρημένου αποικιακού ιστορικού της κέντρου. Εμείς θα ξεκινήσουμε 

γνωρίζοντας τα στενά δρομάκια της με τα αποικιακά κτίρια και τις εκκλησίες του 17ου αιώνα και 

θα θαυμάσουμε το μοναδικό ασανσέρ που ενώνει τη Πάνω με τη Κάτω Πόλη. 

Αφήνουμε το όχημα στην Πλατεία του Δημαρχείου Από εκεί, περπατάμε μέσα από τους στενούς, 

γεμάτους ζωή δρόμους, πλαισιωμένους από κτίρια σε παστέλ αποχρώσεις μιας άλλης εποχής, 

απολαμβάνοντας εικόνες και ήχους αυτής της ζωντανής πόλης. Επισκεπτόμαστε την εκκλησία 

του São Francisco, με το πλούσιο μπαρόκ εσωτερικό καλυμμένο με φύλλα χρυσού, καθώς και 

την πλατεία Pelourinho, την καρδιά της παλιάς πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για 

διανυκτέρευση.  
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 Ημέρες 8η-9η : Σαλβαδόρ- Πτήση επιστροφής   
 
Πρωινό, ελεύθερες ώρες μέχρι την μεσημεριανή μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της 

επιστροφής μας με άφιξη την επομένη ημέρα. 

 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ  Κατ’ άτομο (από) 

 
 

 

** Οι τιμές δεν ισχύουν για τις περιόδους 

 14-17/2, 2-5/4, 18-21/4, 4-7/6, 4-7/9, 9-12/10, 30/10-2/11, 19-22/11 ** 

 

 

Το ταξίδι σας προσφέρει:  

 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια μέσω ενδιάμεσου σταθμού με Air France μέσω Παρισιού 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Ρίο Ντε Τζανέιρο  - Ιγκουασού - Σαλβαδόρ 

➢ 3 διανυκτερεύσεις στο Ρίο Ντε Τζανέιρο  

➢ 2 διανυκτερεύσεις στους Καταρράκτες Ιγκουασού  

➢ 2 διανυκτερεύσεις στο Σαλβαδόρ  

➢ Πρωινό καθημερινά  

➢ Μεταφορές και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

➢ Αγγλόφωνο τοπικό ξεναγό 

➢ Εισόδους στα εθνικά πάρκα στους καταρράκτες και στα μέρη που περιγράφονται στις επισκέψεις  

➢ Ασφάλεια Αστικής ευθύνης 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες για τον προορισμό 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Φιλοδωρήματα 

× Αχθοφορικά 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 

 

Ταξίδι Διαμονή  
Εποχικότη

τα  

Ελάχιστη 

συμμετοχή 2- 3 

άτομα 

Ελάχιστη 

συμμέτοχη 4-6 

άτομα  

Φόροι &  

Είσοδοι 

 

ΡΙΟ- 

ΚΑΤ. 

ΙΓΚΟΥΑΖΟΥ-

ΣΑΛΒΑΔΟΡ  

 

9 ημέρες 

4* 

10/1-28/2 2.795€ 2.485€ 

+720 
1/3-30/4 

&1/7-15/12 
2.715€ 2.385€ 

1/5-30/6 2.645€ 2.215€ 



ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

➢ Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 

χώρα προορισμού. 

 
 

 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
 

➢ Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που κατά 

τη ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει 

αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο. 

➢ Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια. 
 

 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα έντυπά 

μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

 

 

   
 

http://www.roundtravel.gr/

